
Ata da Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia vinte do mês

de Maio de 2021, sito à Rua da Liberdade, n.º155, Centro; às 19 horas, com a presença

dos seguintes Vereadores: Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Rodrigo Lopes Nardeli,

Rafael de Oliveira, Rodrigo Oliveira Aguiar, João Alessandro de Carvalho, Jordano

Marques de Oliveira, Jonathan Luís Borges de Oliveira e Edson do Nascimento.

Pedindo a proteção Divina o Senhor Presidente Interino Rodrigo Lopes Nardeli deu

iniciou à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei N.º 07/2021- Que dispõe sobre as

diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do Exercício financeiro

de 2022 e dá outras providências. Projeto de Lei N.º 12/2021- de autoria do vereador

Edson do Nascimento que dispõe sobre as normas de controle para proteção de

cachoeiras e margens de cursos d água no território do Município de Passa Vinte.

Projeto de Resolução N.º02/2021- dispõe sobre a gravação e a transmissão das reuniões

da Câmara Municipal pela internet e regulamenta a ata eletrônica. Distribuição dos

seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º 13/2021- “Concede isenção em caráter geral

sobre: IPTU (Impostos Predial Territorial Urbano); taxa de coleta de lixo; taxa de

conservação de vias e logradouros públicos; taxa de conservação e manutenção da rede

de esgoto; como medida de enfrentamento social e econômico à pandemia do

COVID-19 e dá outras providências. Projeto de Lei N.º 14/2021- institui o plano

municipal de saneamento Básico, instrumento da política municipal de saneamento

básico e da outras providências. Projeto de Lei N.º15/2021- Autoriza a abertura de

crédito adicional suplementar no valor de R$ 114,900,00 (Cento e Quatorze mil e

Novecentos reais) e dá outras providências. Projeto de Lei N.º 16/2021- Inclui ação e

altera o programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial.Projeto de Lei

N.º 17/2021- Autoriza o poder executivo municipal a adquirir bem imóvel através de

desapropriação amigável e/ou judicial e dá outras providências. Projeto de Lei N.º

18/2021- Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir bem imóvel através de

desapropriação amigável e/ou judicial e dá outras providências.Projeto de Lei N.º

19/2021- Autoriza concessão de uso de bem imóvel para YUVATI Consultorias

EIRIELI e dá outras providências. Projeto de Lei N.º 20/2021- Autoriza a abertura de

crédito adicional suplementar no valor de R$ 500,000,00 (Quinhentos mil reais) e dá

outras providências. Projeto de Lei N.º 21/2021- Inclui ação e altera programa do

PPA,LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto de Lei N.º 22/2021-
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Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 400.000,00

(Quatrocentos mil reais) e da outras providências.Indicação, Requerimentos e palavra

aberta. Prosseguindo, o Senhor Presidente interino Rodrigo Nardeli, comunicou aos

colegas vereadores que o senhor Presidente Magno Faisther não pode comparecer à

reunião, porque estava de quarentena devido sua mãe constar positivo para COVID-19.

Continuando, colocou a Ata da Sétima Reunião Ordinária em votação, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente Interino Rodrigo Nardeli

colocou em discussão o Projeto de Lei N.º07/20217, ressaltando aos colegas vereadores

que o contador da Câmara Paulo Sérgio e o senhor Rene dos Santos não podem

comparecer, mas que na próxima reunião estariam presentes para falar sobre o Projeto e

tirar as dúvidas dos senhores vereadores, sendo assim os vereadores discutiram o

Projeto e deixaram para próxima reunião para ser discutido e votado. Dando

continuidade, o Senhor Presidente Interino colocou em discussão o Projeto de Lei N.º

12/2021, passando a palavra ao Vereador Edson que ressaltou sobre Projeto de sua

autoria, que o projeto é muito importante para o crescimento e avanço para o turismo de

Passa Vinte, onde analisou o projeto e vai retirar algumas coisas como, por exemplo, o

consumo de bebidas alcoólicas onde constava como proibição. Então todos os

vereadores ressaltaram que o projeto é muito importante e entraram em consenso com o

vereador Edson para retirar alguns artigos do projeto e decidiram deixar para próxima

reunião para ser votado. Continuando com os trabalhos, o Senhor Presidente Interino

Rodrigo Nardeli comunicou aos senhores vereadores que não iria colocar em discussão

o Projeto de Resolução N.º02/2021, por ser de autoria do Presidente Magno Faisther,

sendo assim deixou para próxima reunião para ser discutido e votado. Prosseguindo, o

Senhor Presidente Interino fez a distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º

13/2021, Projeto de Lei N.º 14/2021, Projeto de Lei N.º 15/2021, Projeto de Lei

N.º16/2021, Projeto de Lei N.º 17/2021, Projeto de Lei N.º18/2021, Projeto de Lei N.º

19/2021, Projeto de Lei N.º20/2021, Projeto de Lei N.º 21/2021 e o Projeto de Lei

N.º22/2021. Continuando, ressaltou aos colegas vereadores que tem um pedido de

urgência a esses projetos que foram entregue, onde vai ter que providenciar uma reunião

extraordinária. Dando continuidade aos trabalhos, deu início à apresentação as

indicações, passando a palavra ao Vereador Rodrigo Aguiar que apresentou à seguintes

indicações, N.º 68/2021- indicar a necessidade de providenciar calçamento na
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localidade do Carapuça após passagem de nível da linha, beneficiando os proprietários

desta localidade os senhores Sebastião Natalino da Silva, Raimundo Marques Neves,

José Raimundo Neves, Rodrigo Marques Neves, Antônio Marcos Neves e também os

familiares de Valdir Marques,e a N.º 69/2021- necessidade de providenciar iluminação

na escada que dá acesso ao bairro Capelinha e Bela Vista. A Vereadora Polyana Aguiar

apresentou a indicação assinada por ela e demais vereadores N.º 70/2021- Intercedendo

junto ao Departamento Municipal de Saúde para que inclua as lactantes no grupo

prioritário para vacinação contra COVID-19. O Vereador Edson apresentou as seguintes

indicações N.º 71/2021- indicar a necessidade de providenciar a reforma das lixeiras,

uma na entrada do Rancho Recanto das Águas e outra na comunidade Espraiado em

frente à academia ao ar livre, e a N.º72/2021- indicar a necessidade de providenciar a

recuperação da Mina d’ Água que se encontra localizada perto do posto de gasolina na

Rua Tiradentes no Bairro Estação, assinada por ele e os demais vereadores.

Continuando, o senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Jordano que apresentou

um Requerimento onde ressalta a requisição ao Presidente da Câmara que providencie a

confecção de uniformes para todos os servidores do Poder Legislativo e os distribua aos

funcionários desta Casa, tornando obrigatória a sua utilização em todo o horário de

expediente deste órgão com a seguinte justificativa; Além de padronizar a vestimenta

dos servidores, o uso de uniformes facilitará ao público em geral para identificar os

funcionários da Câmara Municipal, seja presencialmente ou nas transmissões das

reuniões do Legislativo via internet, contribuindo para formar nos expectadores uma

boa impressão quanto à seriedade e organização desta Edilidade. Prosseguindo, o

Senhor Presidente Interino colocou em votação o Requerimento do Vereador Jordano,

onde foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, deu inicio a palavra aberta, passando

a palavra ao Vereador Edson que ressaltou que vai rever o projeto e vai fazer as

mudanças, sendo assim agradeceu a compreensão de todos os colegas Vereadores. O

Vereador João Alessandro com a palavra parabenizou o Vereador Edson pelo projeto e

por aceitar as idéias dos colegas vereadores para o melhor para o Município. A

Vereadora Polyana com a palavra ressaltou sobre a obra que estaria sendo realizado em

frente à casa do senhor Ademir pai do Vereador Edson, onde estaria vergonhoso, porque

a obra já tem mais de um mês, então ressaltou que não sabia se seria uma firma, mas

que têm dias que a rua está fechada e em outros dias aberta e ficam vários entulhos,
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sendo assim não podem começar uma obra sem terminar a outra, por exemplo, na Praça

Major Francisco Candido Alves que também fez uma abertura enorme na lateral.

Ressaltou que estaria falando isso, porque como vereadora tem que fiscalizar. O

Vereador Edson pediu a palavra e ressaltou a Vereadora Polyana, que nesta obra foi feito

um concreto, por isso tem um tempo de secar, até porque o mesmo procurou saber por

que a demora. A Vereadora com a palavra agradeceu o colega Vereador Edson pela

explicação. Continuando, ressaltou sobre o quebra- mola na entrada da cidade, onde

nem tem uma placa, além de ter tido vários pedidos para poder arrumar por estar muito

alto, então ressaltou aos colegas vereadores que tem que fiscalizar essa firma que vem

fazendo esses tipos de serviço. O Senhor Presidente Interino passou a palavra ao

Vereador Rodrigo Aguiar, que ressaltou sobre a questão da quebra-mola, onde o mesmo

fez a, mas que já foi feita várias vezes pedidos ao Executivo para poder arrumar, porque

realmente ficou alto. O Vereador Jordano com a palavra agradeceu os colegas

vereadores pela aprovação do requerimento, também ressaltou sobre a estrada de Passa

Vinte a Barreira que está excelente as estradas, mas sem necessidade de ter um canteiro

no meio da estrada, porque o material que ia ser colocado poderia ser investido em

outros lugares, como na subida do Bela Vista e no Bairro Tebas, onde a obra está

ficando um ótimo serviço, mas não tinha necessidade do canteiro. Também ressaltou

sobre o calçamento do Bairro Tebas que ficou ótimo, mas ao invés de descer para o

galpão podia priorizar aonde tem moradores. O Vereador Edson pediu a palavra para

ressaltar ao Vereador Jordano que foi feito justamente por causa do parque de

exposição, porque do lado de cima é área particular. O Senhor Presidente Interino

Rodrigo Nardeli passou a palavra ao Vereador Jonathan, onde parabenizou o vereador

Edson pela indicação da recuperação da mina de água na Rua Tiradentes, onde o mesmo

foi cresceu e sabe a importância da bica como chamava antes. Também parabenizou ao

vereador Edson por ter aceitado as idéias e debatido o projeto em conjunto, onde

ressaltou que acha que é assim que a Casa vai se mostrar diferente, construir e continuar

sendo diferencial para nosso Município. Também ressaltou sobre o quebra- mola da

entrada da cidade, que espera que seja reparado e consertado. Para finalizar sua fala

desejou a todos os Munícipes que estão contaminados com esta triste doença o

COVID-19, que melhore e fique bem e deseja saúde a todos. Nada mais havendo a ser

tratado, o Senhor Presidente Interino Rodrigo Nardeli pedindo a proteção Divina, deu
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por encerrada a reunião ás 19 horas e 55 minutos, a Vereadora Polyana dos Santos

Aguiar Rezende lavrou a presente Ata que vai assinada por ela e os demais vereadores

presentes.
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